

大股东争取机构投资者 定向增发频现“同价认购”

大股东按照其他特定投资者报价结果认购定向增发股份,这种前所未有的“同价认购”近来轮番出现。业内人士认为,由于上市公司的股价目前普遍不低,采取同样的价格认购定向增发股份可以在最大限度上让机构投资者相信大股东未来会倾力支持上市公司的发展。

1月25日,海油工程董

事会通过定向增发不超过13000万股且不低于6000万股的股份,发行对象包括控股股东中国海油在内的不超过10家的特定对象。其中,中国海油按不低于发行总量的30%比例认购股份。海油工程此次非公开发行股票发行价格不低于董事会决议公告日前20个交易日公司股票均价的90%,具

体发行价格根据发行对象申购报价的情况确定。中国海油不参与报价,但会与其他特定投资者一样以现金同价认购。不仅如此,其他发行对象认购的股份自发行结束之日起12个月内不得转让,而中国海油认购的股份则要锁定36个月。

海油工程这一方式,近期已经不是定向增发的第一

例。此前中国远洋、山东黄金均采用同一认购价格。业内人士认为,大股东将与机构投资者相同价格认购定向增发股份在近期向常态演变,某种程度上反映了机构投资者与大股东“抱团取暖”的心理需求,也可以在最大限度上让机构投资者相信大股东未来会倾力支持上市公司的发展。

快报记者 陈建军

光大证券:牛市言顶为时尚早

A股市场牛市言顶为时尚早,2008年整体将呈现“先抑后扬”的走势,在近日召开的年度投资策略报告会上,光大证券向与会的机构投资者代表表达了上述观点。

光大证券认为,牛市的支撑因素没有改变,负实际利率使得股票市场的资产配置功能强于价值评估,A股市场的高估值仍可持续;信贷调控对于实体经济的冲击被股票市场融资所抵缓,人民币实际汇率的小幅上升不会逆转企业利润增长的趋势,市场资金供求仍偏于宽松,事件冲击整体偏于利好。同时次级债问题的外部冲击和高通胀引发的调控预期使得上半年股票市场震荡加大。目前A股市场牛市言顶为时尚早,2008年整体走势

将“先抑后扬”。

在具体行业配置上,光大证券认为,应该寻找因政府调控使得供给大幅减少或需求增加的行业,建议投资者超配因环保等原因压缩投资使得供给减少的化工和建材;超配分享流动性过剩与调控博弈的银行;超配产业结构调整引发需求的电力设备和机械;超配随着国内居民收入的快速提升和奥运会等因素消费升级的可选消费产业,如医药、食品和农业等。通过“自上而下”与“自下而上”相结合,光大研究所推介了2008十大潜力股:湖北宜化、东方电气、黄山旅游、中兴通讯、南方航空、航天信息、浦发银行、美的电器、冀东水泥、开滦股份。

快报记者 剑鸣

拓日新能源 今起招股

深圳市拓日新能源科技股份有限公司今日刊登招股书,将首次公开发行4000万股,占发行后总股本的25%。该公司为我国非晶硅太阳能电池产销量最大的企业。快报记者 姜瑞 雷中校

中国太保 拟对三子公司增资

上市刚满一个月的中国太保,便开始启动对旗下子公司的增资计划:公司向太保寿险、太保产险和太保香港公司进行增资以及设立太保资产管理(香港)公司,预计三项增资额合计为88亿元人民币及1.5亿港元。快报记者 黄蕾

大飞机股份公司 股东排序初定

备受关注的大型客机股份公司的股东已经初步排定。昨日记者从中国一航知情人士处获悉,大飞机股份公司有望于今年两会前成立,其中国务院国资委代表国家出资为第一大股东,中国一航和中航二集团联合所占股比位居第二,其次是地方政府,而包括宝钢集团和中铝集团在内的上述央企也有望占有少量股份。

快报记者 索佩敏

S百大股改“三进宫”

连续两次股改被“银泰系”否决的S百大今日公告表示,公司非流通股股东正在协商准备进入股改程序。S百大表示,公司董事会已就股改方案的技术可行性征求了上证所的意见,如未能在2月4日之前披露股改的相关文件,将公告取消本次股改动议并于2月5日复牌。快报记者 陈建军

“非常时期” 还需 “非常应对” 反弹力度取决于政策面

美国传来的次级债风波,使得本已阴雨不断的A股市场下起了狂风暴雨,还夹杂着冰雹和雪花。在这雨夹雪的天气中,几乎所有股民都在寒风中颤抖着为跳水的股指买单,为遥远的美国次级债风波买单,却未见上空有任何遮风挡雨的东西出现。

上调存款准备金率、美国银行因次级债巨亏、中国平安还在狮子大开口地要公开增发,令市场气氛一度十分恐慌,上周一和周二连续两天股指暴跌,周二有近千家个股跌停,“C浪声”疯传。此时,与全世界的股市相比,中国香港和A股的跌幅已远远大于次级债震源的美国!上证指数上周跌幅已达近十年来之最!

见此情况,美联储在节日停牌一天后,突然紧急大幅加息75个基点,才让美股和港股稳住阵脚,强劲反弹。A股在翘首盼望之后,只得到平安证券集合理财3个亿获批的消息,连补上周二跳空缺口的力气也没有了。

在五年熊市后,换来了2006年和2007年两年牛市,指数虽然有了相当的累计涨幅,但如果扣除新股虚增因素,如果扣除股改因素,如果扣除部分暴涨的品种需纠正因素外,目前的股价定位应该不再有很多泡沫了,目前的震荡应该算是低台跳水了。

就投资者而言,在这非常时期,应学会不盲目杀跌、不短线追涨、不情绪化。从上周

未盘口来看,地产股、金融股已有企稳迹象,但部分概念股也将转向震荡,应注意逢高兑现。在暴跌后,目前市场已处于恢复中,但反弹的力度仍将取决于政策面。

同样,在这非常时期,市场的信心恢复是很重要的。2008年要开出创业板,2008年要推出股指期货,2008年要让红筹股及海外企业上市,2008年要增加流通股的比例,2008年要鼓励央企整体上市,2008年要鼓励中国金融企业到海外去投资……故在2008年伊始的“非常时期”还需“非常应对”,各方都应努力维系股市这一平台:该动手时就动手!该拯救时就拯救!

潘敏立

小天鹅控股权竞购“门槛”圈定

小天鹅控股权出售事宜有新进展。无锡国联将小天鹅股权的意向受让方圈定为具有白色家电行业背景,注册资本不低于10亿元,2006年账面净资产不低于30亿元,且连续三年实现盈利的中外资企业。

小天鹅A今日公告称,江苏省人民政府已批准公司控股股东无锡国联发展(集团)有限公司拟将其持有的公司24.01%股份通过公开征集意向受让方的方式协议转让的申请。

根据公告,此次小天鹅股权的意向受让方必须具备与标的上市公司主营业务所属白色家电行业相同的行业背景,能与标的上市公司主业形成明显的协同互补发展优势,在白色家电行业具备良好市场地位及形象,在标的上市公司主业方面行业地位相对领先。

意向受让方还应具有完

全民事行为能力,企业法人的,企业设立时间三年以上,资信状况良好,无不良经营记录,且最近三年连续盈利,注册资本不低于人民币10亿元,2006年底经审计的账面净资产不低于人民币30亿元,最近三年有较好的净资产收益率,具有良好的财务状况和支付能力。具备促进上市公司持续发展和改善上市公司法人治理结构的能力。此外,本次股权转让不接受两个或两个以上法人组成的联合体共同作为意向受让方。

此前市场传闻,四川长虹、美的电器甚至意大利电器巨头梅洛尼公司都有意入股小天鹅。不过,四川长虹1月16日发布澄清公告,称其曾与无锡国联及无锡市政府接触,但尚未达成任何一致性意见或签署协议。而美的方面则称,与小天鹅有过接

触,但并未深入到探讨股权层面的问题。

从公告所提各项要求来看,市场传闻中的美的电器应该符合上述要求。然而,昨日,美的电器董秘李飞德在接受记者采访时表示,美的从来没有对外宣布过有收购“小天鹅”股权的意向,因此对无锡国联设置的意向受让方条件也不便作出评价。

此外,无锡国联要求,意向受让方须在上述资格条件信息公开披露后5日内,将《意向受让资格申请书》递交给无锡国联集团,而且《意向受让资格申请书》应包括意向受让方最近三年经审计的财务报告、对标的公司的未来发展规划内部决策文件和意向受让方及实际控制人的简介等内容。

小天鹅A表示,公司股票本周继续停牌。

快报记者 张良

机构联手叫板岳阳纸业

岳阳纸业以配股方式实现大股东纸业资产整体上市的突然无疾而终,令深度介入的机构投资者深感被涮了一把。上周五,机构投资者联手否决了岳阳纸业计划上马与大股东“林浆纸一体化”有关的9.19亿元项目。

岳阳纸业2007年11月突然无疾而终的配股方案,被很多行业研究员认为是泰格林纸集团旗下纸业资产实现整体上市,特别体现在岳阳纸业林浆纸产业链的一体化上。但就在股东大会即将对配股方案进行表决之前的最后时刻,湖南省国资委不仅否决了配股方

案,而且宣布泰格林纸集团、岳阳纸业董事长王祥提前退休。随后,岳阳纸业董事杨傲林、伍伟青也因工作变动而请辞。

对岳阳纸业的整体上市,机构投资者应该是相当看好的。岳阳纸业于2007年7月30日以重大事项停牌,当天上涨8.59%的收盘价为29.21元,9月18日复牌后4个交易日即飙升到了42.76元。记者对比岳阳纸业前后的股东名单可以发现,至少富国基金、通用电气资产管理公司是在去年三季度以后买入岳阳纸业的。但截至上周四收盘,岳阳纸业的股价只有24.29元。快报记者 陈建军

亚星提出 S*ST 大通解困方案

鉴于S*ST大通面临严重财务困难,主业停顿且被暂停上市,为挽救上市公司,作为公司潜在股东的青岛亚星实业果断抛出了一份解困方案,同时启动股改:青岛亚星实业将其所持相关房地产股权赠与公司,作为其参加公司本次股权分置改革的部分对价。与此同时,亚星实业正在积极与深圳农行接洽,协商有关债务的重组事宜等。

亚星实业已作出承诺,

在相关资产重组和股改实施完成后,在亚星实业将全部房地产开发业务整体注入上市公司后,S*ST大通将彻底转变为一家以房地产开发经营为主业的上市公司,亚星实业同时承诺不再在上市公司体系外经营房地产开发业务。

公司将在2008年2月5日公告协商确定的改革方案,如公司未能在确定的时间内公告确定的改革方案,公司将向深交所申请延期披露沟通方案。快报记者 张良

本周股评家最看好的个股

- | | | |
|--|--|---|
| 11人次推荐:(1个)
华发股份(600325) | 6人次推荐:(7个)
民生银行(600016)
江西铜业(600362)
工商银行(601398)
格力电器(000651)
西山煤电(000983)
太阳纸业(002078)
三鑫股份(002163) | 亿阳信通(600289)
青岛啤酒(600600)
东方集团(600811)
四川长虹(600839)
中国人寿(601628)
中国石油(601857)
建设银行(601939)
中联重科(000157)
珠海中富(000659)
宝新能源(000690)
关铝股份(000831)
津滨发展(000897)
科学城(000975)
宁波华翔(002048) |
| 10人次推荐:(1个)
晨鸣纸业(000488) | 5人次推荐:(19个)
日照港(600017)
歌华有线(600037)
皖维高新(600063)
同方股份(600100)
华夏建通(600149) | |
| 9人次推荐:(1个)
中国平安(601318) | | |
| 8人次推荐:(1个)
博瑞传播(600880) | | |
| 7人次推荐:(3个)
中国联通(600050)
兴业银行(601166)
银基发展(000511) | | |

脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

由中国加医研究院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生髓髓,长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信用卡,无效退货。

经销地址:南京新街口第一药店
大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京 025-84520367

招聘	转让汽车
诚聘 本人离异独居在宁,直聘生活助理1名,陪同共度春节,6000/月+补助。私电:013270826636 张姐	低转 奥迪、帕萨特、广本等。13786372111 急转 帕萨特、广本 1.8万,奥迪等小车。13789249233
江苏建华管桩招聘	转让工程机械
江苏建华隶属建华管桩集团(全球最大的管桩集团),是亚洲最大的管桩生产基地,因发展需要诚聘:普工:男,18-42岁,身体健康,视1.0以上,试用期40元/天,转正2000-2500元/月。保安:男,20-28岁,退伍军人,1500元/月。电工、焊工:男,20-35岁,有IC卡操作证,2500元/月。正月初五开始每天9:00在厂门口招聘。包住。地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区 电话:0511-87767779(王先生)	转让 叉车、吊车、装载机、压路机、挖机、推土机。13701897762
出售幼葵 对外西己种	求购
地址:常州市武进区,新街 电话:13382856788 网址:http://za.aiao.cn/czgza/index.htm	回收 布料。013952472629
贷款服务	喜庆
	银行代办 100万加急个贷,5000万企业贷,外地可。025-66602325
先力秀天地	
全省版刊登热线:025-66899998 ※销售幼葵(南京)。 13585148529	

前列腺炎难治吗?

前列腺炎如果治疗方法得当,措施得力,这种病其实并不难治,临床实践证明,超导介入疗法治疗因支原体、衣原体等泌尿生殖感染引起的前列腺炎及滴虫性、霉菌性慢性前列腺炎,效果尤其突出。该疗法综合前列腺液细菌培养、药敏试验、B超导航等一系列先进技术,能将高效药物准确无误地介入腺体内,迅速发挥杀菌消炎及溶解小腺管堵塞的作用,经3-5次介入治疗,可达到腺管畅通,炎症消退的目的。

南京京华医院

■诊疗科目:外科
■接诊时间:8:00-18:00
■前列腺疾病咨询:
025-86645989

(苏)医广[2007]第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

南京京华医院 外科 (苏)医广[2007]第04-03-104号

包皮包茎的危害

包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

南京京华医院 外科 (苏)医广[2007]第04-03-104号

包皮包茎咨询:025-84509677